



У Лукоморья - это где? (тур из Москвы/Санкт-Петербурга)

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Псковская область, рабочий посёлок Пушкинские Горы, деревня Изборск, Печоры, Псков

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- размещение: 1 ночь в отеле в Пскове (на выбор) + 2 ночи в гостинице в Пушкинских Горах (на выбор);
- питание по программе тура,
- экскурсии в составе группы: обзорная по Пскову, Пушкинские Горы (Михайловское, Тригорское, Святогорский монастырь), Изборск и Печоры,
- транспортное обслуживание по программе, включая трансферы с \ на жд вокзал и отель,
- входные билеты в музеи.

В стоимость тура не включено

- ж/д билеты на поезд:
- в Псков
010А Москва 20:22 Ленинградский вокзал - 08:05 Псков
 - ИЛИ
809В ЭР«Ласточка» Санкт-Петербург 06:55 Балтийский вокзал - 10:25 Псков
 - из Пскова
010Ч Псков 19:30 — Москва 06:50 Ленинградский вокзал
 - ИЛИ
812В ЭР«Ласточка» Псков 19:32 - Санкт-Петербург 23:02 Балтийский вокзал

Описание тура

Возможность посетить основные достопримечательности + остановка на 2 дня в Пушкиногорье.

Программа тура

День 1. Любимся Псковом!

08:05 Прибытие поезда № 10 Москва-Псков, встреча на железнодорожном вокзале у вагона №14 с табличкой «Плесков».

Завтрак.

10:25 Прибытие поезда №809/810 Санкт-Петербург – Псков. Встреча с гидом на перроне у ж/д вокзала.

Табличка «Плесков».

НАЧАЛО ЭКСКУРСИОННОЙ ПРОГРАММЫ

Отправление на экскурсию «Любимся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге, Покровского угла, храмов ЮНЕСКО).

Вас ждёт более чем 1500-летняя история города Пскова, который в 16 веке наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов.

Во время прогулки вы увидите одну из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящую из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушками, средневековые церкви, включенные в список Всемирного наследия как "Храмы псковской архитектурной школы", и купеческие палаты XVII века, услышите историю зданий и истории жизни их владельцев.

Обед.

13:30 Трансфер в гостиницу. Размещение. Свободное время.

День 2. У Лукоморья - это где? (Пушкинские Горы)

Завтрак.

09.00 Отправление в Пушкинские Горы (120 км, 1,5 часа в пути).

По прибытию вас ждут:

Михайловское – «поэта дом опальный»

Вас ждет прогулка по Михайловскому и рассказ о повседневной жизни имения, принадлежавшего семье А.С. Пушкина. Мы увидим все самое интересное и важное для Александра Сергеевича, уголки и аллеи старинного парка, которые он любил и запечатлев в своих стихах, сказках, романе «Евгений Онегин». Вы поймете, почему именно в этих краях нужно искать тот самый дуб «У Лукоморья», а если повезет, мы увидим и кота! Заглянем, конечно же, в дом и кабинет поэта, и в домик его няни Арины Родионовны, и на кухню, где узнаем, чем и по каким старинным рецептам потчевали Пушкина в деревне.

Обед.

Тригорское - «дом Лариных».

В усадьбе своих друзей Осиповых-Вульф поэт часто бывал, а дамам посвящал множество игривых строк. Все жители усадьбы считали себя прототипами героев романа «Евгений Онегин», а окружающий пейзаж настолько напоминает усадьбу Татьяны Лариной, что усадебный дом современники прозвали не иначе как «дом Лариных», а в парке мы увидим «скамью Онегина» и сможем прогуляться по тенистой «аллее Татьяны».

Могила Пушкина в Святогорском монастыре

Стертые каменные ступени, которые ведут на Святую гору – древнее городище, Успенский собор, каменные кресты-«жальники» XVI столетия, могила Пушкина – все здесь подлинное.

Здесь вас ждет рассказ о том, как А.С. Пушкин приходил в монастырь и по каким надобностям, как хоронил мать и, конечно же, грустная и таинственная история его дуэли и собственных похорон, а также монастырские легенды времен русского Средневековья.

17.00 Размещение в гостинице в Пушкинских Горах.

День 3. Свободный день для прогулок, вдохновения и творчества

Завтрак.

Свободное время.

САМОСТОЯТЕЛЬНО МОЖНО ПОСЕТИТЬ:

- **Усадьбу Петровское (экскурсии проводятся по сеансам каждый час. Добраться можно на такси (7,5 км).**

Родовое имение предков А.С.Пушкина, подаренное в 1742 году императрицей Елизаветой Петровной прадеду поэта, выходцу из Африки, крестнику, воспитаннику, сподвижнику Петра I, Абраму Петровичу Ганнибалу.

- **Музей С. Д. Довлатова в д. Березино (на экскурсию лучше записаться заранее, добраться можно пешком (1,4 км) или на такси.**

Единственный в России частный музей писателя. Расположен он в доме, часть которого снимал Довлатов, когда работал здесь экскурсоводом в 1977 году, в 2 км от Михайловского. Это покосившееся, с годами разваливающееся строение стало памятником и писателю, и литературе, и истории, и непростой судьбе советского человека. Именно Пушкинский заповедник стал прототипом знаменитой повести Сергея Довлатова «Заповедник».

- **Водянную мельницу и Пушкинскую деревню в Бугрово (экскурсии и мастер-классы проводятся каждые 30 минут, пешком или на такси.**
- **Савкину Горку и Три сосны (-4,5 км).**

День 4. Изборск чудесатый да крепость крылата (Изборск и Печоры)

Завтрак.

11.00 Отправление на экскурсию «Изборск чудесатый да крепость крылата»: поездка в древнейший русский город Изборск и Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь.

Изборская крепость XIV в. нерегулярного типа на Жеравьей горе с романтическими названиями башен: Луковка, Вышка, Темнушка, Рябиновка. Крепость служила неприступным форпостом на подступах к Пскову. Не случайно в Ливонских хрониках её называли "Железным градом". Вокруг раскинулась удивительная по своей красоте Изборско-Мальская долина - настоящая отрада для глаз жителя современного мегаполиса: лебеди на Городищенском озере, Словенские ключи, Труворово городище. Колоритен облик купеческого Изборска начала XX века и современной деревни, хранящей типовую застройку с хозяйственными постройками из известняка.

Переезд в Печоры. **Обед.**

"Отрада для души" - мужской действующий Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь. Единственная обитель России, где молитвенное слово не прерывалось со времени его освящения в 1473 г., место, где жили святые и старцы-молитвенники – герои книги «Несвятые святые», написанной архимандритом Тихоном (Шевкуновым), когда-то послушником этого монастыря, а сегодня его игуменом и митрополитом Псковским и Порховским. В то же время Печорский монастырь - уникальная крепость, построенная псковскими мастерами по средневековым традициям оборонительного искусства. Эта крепость защищала западные границы русской земли и выдержала множество штурмов...

Трансфер на ж/д вокзал.

19.30 Отправление поезда.

Дополнительно

Маршрут заезда с пятницы по понедельник: Псков - Пушкинские Горы (2 дня) - Изборск – Печоры

Маршрут заезда с субботы по вторник: Пушкинские Горы (2 дня) - Изборск – Печоры - Псков

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность и последовательность посещения объектов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения программы тура.

Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, администрации, музеев и т.д.) могут быть исключены или заменены, исходя из реальной обстановки на маршруте.

При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться комфортабельный микроавтобус туристического класса, менее 5 человек - легковой автомобиль.

Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

Рассадка в автобусе свободная.

Варианты размещения

Гостиница "Ольгинская" + турбаза "Пушкиногорье"

Гостиница "Рижская" + турбаза "Пушкиногорье"

Отель "Двор Подзноева" 3* + турбаза "Пушкиногорье"

Отель "Арль" + турбаза "Пушкиногорье"

Гостиница "Октябрьская" + турбаза "Пушкиногорье"

Отель "Двор Подзноева" + отель "Арина Р"

Отель "Покровский" 4* + отель "Арина Р" 3*

Отель "Old Estate" 4* + отель "Арина Р" 3*

Отель "Покровский" 4* + турбаза "Пушкиногорье" 2*

Турбаза "Пушкиногорье" + Old Estate (Старые кварталы)

Места сбора группы

Псков

Встреча на железнодорожном вокзале у 14 вагона поезда № 10 Москва-Псков. Гид с табличкой "Плесков".

Псков

Встреча с поезда Санкт-Петербург-Псков "Ласточка" на перроне у железнодорожного вокзала. Гид с табличкой "Плесков".